

牡丹区十八届人大四次会议胜利召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)群策群力谋大计,万众一心著华章。1月15日,牡丹区第十八届人民代表大会第四次会议在牡丹会堂开幕,来自全区各行各业、各条战线的人大代表肩负人民重托出席盛会。

会议由牡丹区人大常委会主任李书京主持。在热烈掌声中,牡丹区区长张泽中代表区人民政府向大会报告工作。

张泽中说,过去的一年,在区委的坚强领导和区人大、区政协的监督支持下,牡丹区紧紧围绕“争先进位、走在前列”目标,自觉践行新发展理念,大力实施“12369”发展战略,统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定等各项工作,较好完成了区十八届人大三次会议确定的目标任务,经济运行稳中有进,发展新动能加速释放,城市品质持续提升,乡村振兴全面起势,改革创新深入推进,民生福祉不断增进,政府建设全面加强,全区经济社会稳的基础更加巩固,进的动力更加强劲,好的势头更加明显。

张泽中说,2020年,是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是在打造区域中心城市核心区、争先进位走在前列征程中滚石上山、笃定前行的关键一年,政府工作将紧扣

全面建成小康社会目标,深入贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,按照“争先进位、走在前列”的要求,以供给侧结构性改革为主线,以改革开放为动力,以高质量发展为方向,抢抓“突破菏泽、鲁西崛起”重大战略机遇,全力推进“四个突破”落实落地,坚决打赢三大攻坚战,全面做好“六稳”工作,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定,全面推进政府治理体系和治理能力现代化,推动全区经济社会持续健康发展。今年经济社会发展主要预期目标为,地区生产总值增长7%左右,一般公共预算收入增长6%以上,规模以上固定资产投资增长12%左右,城乡居民人均可支配收入分别增长8.5%和9%左右,城镇登记失业率控制在3.5%以内。全面完成节能减排约束性指标和环境质量改善目标。

在牡丹区第十八届人民代表大会第四次会议第二次全体会议上,区人大常委会主任李书京受区人大常委会委托,向大会报告工作。

李书京说,2019年,区人大常委会在中共牡丹区委的坚强领导下,按照区委的部署要求,紧紧围绕全区工作大局,依法履职、开拓进取,各项工作都取得了新成效。全年共举行常委会



会议7次,听取审议专项工作报告21项,开展执法检查2次、视察6次、专题调研23次,依法作出决议决定11项,任免国家机关工作人员80人次,任命人民陪审员120名,组织宪法宣誓37人次,开展代表特色活动4项,配合省、市人大常委会开展执法检查、视察、调研16次,各项工作扎实有效。

李书京说,区人大常委会把坚持党的领导作为人大工作的生命线,贯穿于依法履职的各方面和全过程,为做好人大

工作提供了坚强政治保证。紧扣事关全区发展的重大问题、社会普遍关注的热点难点问题和人民群众最关心最直接最现实的利益问题,聚焦经济转型发展开展监督、聚焦预算决算审查开展监督、聚焦保障和改善民生开展监督、聚焦法治牡丹区建设开展监督,重点更突出、内容更精准、效果更明显。坚持主体地位,更好发挥代表作用,认真落实“双联”工作机制、强化代表履职服务保障、深入开展代表系列活动、提高代

表建议办理质量。坚持与时俱进,切实加强自身建设,有力提高了依法履职水平。

李书京说,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,区人大常委会工作在区委的坚强领导下,紧紧围绕“争先进位、走在前列”目标,更加自觉地服从服务大局,更加自觉地推进依法治区,更加自觉地强化履职监督,更加自觉地关心关注民生,为促进经济社会持续健康发展做出积极贡献。

牡丹区政协十四届四次会议隆重举行



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)1月14日,牡丹区政协第十四届委员会第四次会议在牡丹会堂隆重开幕,来自全区社会各界的政协委员,积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能,为助推牡丹区经济社会高质量发展建言献策,共谋发展。

在与会人员热烈的掌声中,中共牡丹区委书记张福龙作重要讲话。

张福龙说,2019年,全区上下大力实施“12369”发展战略,统筹

做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作,全区经济社会保持良好发展态势。预计全年实现地区生产总值336亿元,可比增长6.5%;完成一般公共预算收入20.6亿元,增长10.2%;规模以上固定资产投资118亿元,增长13%;社会消费品零售总额247亿元,增长5.5%;城乡居民人均可支配收入达到30940元、14288元,分别增长8.3%、9.4%。

张福龙说,一年来,全区各级政协组织和广大政协委员,深入

市委工作要求,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,担当作为、狠抓落实,加快推动新旧动能转换,高质量发展迈出坚实步伐;加快推进新型城镇化进程,区域中心城市建设提质增效;大力实施乡村振兴战略,农业农村全面繁荣发展;始终把人民对美好生活的向往作为努力方向,大力推进共建共享,着力补齐民生短板,群众的获得感、幸福感、安全感明显增强。

张福龙说,一年来,全区各级政协组织和广大政协委员,深入

学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,牢牢把握团结和民主两大主题,围绕中心、服务大局,高效开展政治协商、民主监督、参政议政,为全区改革发展稳定作出了重要贡献;尤其是围绕建言资政,组织专题视察调研28次,立案办理政协提案138件,撰写调研报告、社情民意信息、政协动态等310余件,参政议政呈现新作为;围绕重大基础设施建设、优化营商环境、深化医疗卫生体制改革、农村垃圾分类等开展专题协商,推动办成了一批群众满意的实事好事。

张福龙强调,做好今年的政协工作,要明确新使命,自觉提高政治站位;要明确新目标,充分发挥独特优势;要明确新要求,广泛凝聚发展合力;要明确新期待,切实增进民生福祉;要明确新担当,不断提高履职水平。

牡丹区政协主席宋茂民代表牡丹区政协第十四届委员会常务委员会向大会作工作报告。

宋茂民说,2019年,是新中国和人民政协成立70周年,是全面建成小康社会、实施“十三五”规划的关键一年。一年来,区政协在中共牡丹区委的坚强领导下,紧扣全区改革发展稳定大局,突出新发展理念,大力实施“12369”发展战略,积极推进

稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作,切实履行政协三大职能,在建言资政和凝聚共识上双向发力,政协工作富有成效,为全区经济社会高质量发展做出新的贡献。

宋茂民说,2019年,区政协着力加强政治引领,政协党组“把方向、管大局、保落实”的核心作用进一步加强,委员素质实现新提升;着力加强建言资政,参政议政呈现新作为;着力加强大局意识,服务社会做出新贡献;着力加强凝聚共识,助推发展形成新合力;着力加强自身建设,机关工作展现新形象。

宋茂民说,2020年,是决胜全面建成小康社会的收官之年,也是全面完成“十三五”规划、科学谋划“十四五”规划的重要一年,做好全区政协工作,意义重大。区政协常委会在中共牡丹区委坚强领导下,紧扣全面建成小康社会目标任务,围绕“争先进位、走在前列”奋斗目标,深入贯彻新发展理念,围绕坚决打赢三大攻坚战,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险等任务目标,高质量履行政协职能,充分发挥人民政协在完善社会治理体系、提升治理能力中的重要作用,奋力开创新时代政协工作的新局面,为全区高质量发展贡献政协智慧和力量。